

30集连续剧 五星大饭店



钟焕成的第二任妻子、钟顺喜的继母金载花独揽了公司大权，并伙同时代公司最高执行总裁尹梦十和财务总监金哲元牢牢地控制住了这个家族，还一直计划着致钟顺喜于万劫不复之地，目的非常简单——他们想要钟顺喜得到的数亿元遗产和对这个庞大的跨国公司行使绝对权力。在韩国国内，他们称钟顺喜由于丧父悲伤过度，精神恍惚，赤裸裸地对外暗示着这位20多岁的女孩无力主管如此庞大的公司和处理繁杂的事务。暗地里，金载花等人还进行着很多不可告人的勾当。这使得原本脆弱的钟顺喜更加忧伤和恐惧，感觉事事处处都不顺心。

为了逃避家族内的纷争，钟顺喜的秘书朴元盛——现在她身边唯一可信的、也是跟随了她父亲多年的秘书，带她来到银海市避世静心。钟顺喜敏感多疑，暴躁易怒，在同她的贴身管家潘玉龙接触的前期，曾使潘玉龙多次深感委屈和无奈，更多的还有不解和苦闷。

韩国时代公司在同银海市政府就城市公园的项目进行谈判和磋商，时代公司的竞争对手盛元集团银海公司买通了饭店内行政经理佟

家彦。佟家彦是潘玉龙的上司，他用软硬兼施、威逼利诱的方式努力想要拉拢潘玉龙，因为只有潘玉龙一人能进入钟顺喜的房间，想让潘玉龙协助他窃取时代公司的机密文件和规划图纸。潘玉龙屡次拒绝了佟家彦的要求，但在自己父亲得到了盛元集团的好处之后，他退让了。他摆出了一种既不协助也不阻拦的姿态，佟家彦顺利地盗得了图纸文件。

事后，负罪和内疚让潘玉龙感到了不安，虽然钟顺喜经常让他受

委屈，虽然钟顺喜的大小姐脾气让他吃不消，甚至感到厌烦，但这都是钟顺喜身上的一些小毛病，并不能影响到她的天真和善良，用那卑劣的手段去对付这样一个女孩，这让潘玉龙心中有愧，这种愧疚让他更加关心钟顺喜，他用最宽容的态度克制着自己并忍受着钟顺喜一次



街上，田思思撞上杨凡，只得回家，楚楚的丫鬟前来讨回剑器，田二爷发怒，让杨凡带着田思思去神兵山庄上门请罪。田二爷给了杨凡巨额银票让杨凡转交楚楚，田思思心怀鬼胎。

果然，刚出家门，田思思就大喊杨凡非礼，还好杨凡随身带了婚书将田思思制伏。在夜间留宿客栈时，杨凡又识破并化解了田思思的种种逃跑伎俩。翌日，田思思借口“方便”，最终逃离了杨凡。

杨凡孤身一人来到了神兵山庄，楚楚以她哥哥的身份接见了杨凡。杨凡被厅内陈列的一把刀所吸引，顺势抄起舞弄了一番。楚楚夸奖了杨凡的刀法，说杨凡舞刀的威武说明了他应该是一个真正的刀客而不是众人所说的剑客。

杨凡替田思思道歉，楚楚接受了道歉，因有事要去少林，未久留杨凡，杨凡请楚楚留意田思思的行踪，并独自上路寻找田思思。

田思思一人上路，在路边一茶楼听到众江湖人士谈论自家的山庄，好生得意。后来一粗汉说田思思为见老相好逃婚，让田二爷丢尽颜面，田思思教训了粗汉。

田思思继续赶路，又在山路上行侠仗义，替众镖师打败山贼。问过路人，得知离嵩山已经不远。田思思到了客栈，拿出银子，让老板给自己找个丫鬟，关键是手一定要好看。老板找来几个姑娘，田思思挑中了一个，抬眼一看，竟是冒名前来应征的楚楚。

楚楚被管事的赏赐，让她打探田思思的喜好。楚楚明白了这都是田家安排的，为的是让田思思尝尝一人行走江湖的滋味，找到女侠的满足感。

楚楚告知田思思假江湖的一切都是别人安排的，并让她看“剧本”，说接着“采花贼”就该登场了。田思思依照楚楚的安排，打扮成老太婆试探采花贼，结果是假的，田思思愤然离去，留下抗议信叫家人带到锦绣山庄给田二爷看，自己则孤身闯荡真正的江湖去了。

杨府，家丁禀报杨三爷，杨凡和田思思同时下落不明，三爷怕杨凡再遭不测，派四大高手去保护。

葛不常买通了杨凡所在府郡的知府，让他以公事为名，杀了杨凡。知府受贿，借口杨凡在城郊破屋杀了一对聋哑夫妇，将杨凡缉拿收监。杨凡被押入大牢，被狱卒告知马上就要被问斩。

田思思在云来客栈里遇到了地痞欺负卖唱妇女，以为又是父亲安排的，后来见情形逼真，不禁再次出手相助，地痞铁胳膊趁机会拿走田思思忘在桌子上的包袱。田思思追打出去，地痞刀疤六假装自己是当地豪强赵老大，替手下铁胳膊求情，田思思放过铁胳膊，却被他一把泥土迷住眼睛，刀疤六趁机抢走了田思思的包袱。杨府派出的以吴半城为首的高手得知杨凡即将被问斩。



忠臣杨家之后，怀疑其中似乎有冤情。铁面人的手下葛不常也混在人



又一次的无理取闹。钟顺喜也渐渐地开始相信并且越来越依赖潘玉龙。

钟顺喜和秘书朴元盛计划用正当的法律手段来解决家族内的争斗，当朴元盛准备好了所有的法律文件，再次离开钟顺喜回韩国处理此事时，却离奇地自杀身亡。得知这一噩耗后，钟顺喜的精神大受打击。在她忧虑、恐惧、最无助的时候，潘玉龙不仅同情和支持她，还坚决抵制别人对钟顺喜的诋毁。钟顺喜对潘玉龙的态度也大为改观，潘玉龙成了她唯一信任的人，她对潘玉龙的情感也越来越暧昧。为了让钟顺喜平静，他们选择了外出旅游。

而此时的汤豆豆也经历着生命中的另一场风波。她本来和“真实”舞蹈组合的成员正在积极备战全国决赛，却得知他们获取的全省冠军称号的背后有着不可告人的黑幕交易，这使她想到了放弃，然而舞蹈组其他成员却坚持要继续参加

决赛。汤豆豆感到十分迷惘。与此同时，盛元集团银海公司总经理黄万钧因为遵照了杜盛元遗愿而帮助汤豆豆及其舞蹈组合人员，令汤豆豆同父异母的哥哥、现任盛元集团总裁的杜耀杰十分不满，黄万钧随即被杜耀杰打入集团“冷宫”，失去了权力。

黄万钧盗走了盛元集团从钟顺喜房间偷来的“银海城市公园”的图纸文件，并向汤豆豆道出了一个惊人的内幕——杜盛元遗嘱被伪造。黄万钧坚信汤豆豆应得到更多的遗产，他鼓动汤豆豆秘密调查此事。汤豆豆经潘玉龙介绍，找到了杨悦，二人开始调查“遗嘱风波”。汤豆豆就此走上了一条寻找双重“真实”的荆棘之路。

在潘玉龙和钟顺喜的旅游过程中，韩国时代公司驻中国总代表林载玄派人一直跟踪他们。尹梦十命令林载玄在旅游途中截获钟顺喜，并将她带回韩国。这样，尹梦十、金载花等人就能以治疗精神病为名，彻底控制住钟顺喜，然后名正言顺地夺走她的权利和财富。潘玉龙和钟顺喜一开始都不知道危险和阴谋正向他们步步逼近。直到潘玉龙无意中发现被人跟踪，他告知钟顺喜这一消息后，钟顺喜决定逃亡，为的是不让任何人知道她的下落。由此，二人走上了一条危机四伏、杀机重重的逃亡之路。一路上，二人经历着一次又一次的生死考验，也屡次同死亡擦肩而过。

从银海到彭河，从彭河到藏区雪山，再到北京……

11月12日至18日19:55
(央视一套)播出12集至25集。

31集连续剧 大人物

群之中。知府衙门内堂，知府放出冒充的杨凡，让杨三爷领了回去。三爷验人发现实情后，佯装无事地将杨凡带了回去。

恒祥茶馆，小二告知田思思赵老大另有其人，今天她见到的是名叫刀疤六的流氓，此人在外冒充赵老大的名号，其手下叫铁胳膊。今天田思思见到的就是这两个人。田思思找到真正的豪强赵老大，赵老大命人去抓刀疤六，并识破了田思思的女儿身，让她去荐才馆的王大娘处住几日。田思思来到荐才馆，大姐带田思思沐浴更衣，途中一名叫芳芳的女子冲出去寻死，其他人却对此很漠然，田思思却浑然不知所以然。沐浴之后，田思思靓丽动人，大姐叫出王大娘。王大娘说要培养田思思做荐才馆的“头牌”，田思思这才知道荐才馆是一家妓院。田思思誓死不从，王大娘和大姐命她干活。结果她不会生火，弄得满院都是浓烟。

知府通过首级发现处斩的人犯并非杨凡。葛不常杀了知府和师

爷，回去向柳风骨复命赔罪。葛不常对杨凡的武功突然提高很多感到很奇怪，这一点让柳风骨也十分好奇。柳风骨要葛不常找到田思思，通过田思思引出杨凡。

杨凡找到了田思思先前到过的云来客栈，四处打听田思思的信息，并差人送信给田二爷。

田心得知小姐失踪，忧心不已。匆匆赶路的田心路过茶楼，正在茶楼门口耍赖勒索的流氓牛壮纠缠，费无极教训了牛壮，田心告诉他田思思不见了。田思思在干粗活、重活的过程中十分怀念过去的富贵生活，却不知葛不常就躲在房中盯着田思思干活。

赌场内，杨凡、吴半城等人将赵老大、刀疤六、铁胳膊抓获。杨凡顺势找到荐才馆，却被王大娘告知田思思不在此处。流星阁，费无极将田思思不见了的消息禀告江曼红，江曼红命人去找回田思思，好让田二爷欠她个人情……

11月12日至18日19:30
(央视八套)播出12集至31集。

36集连续剧 孝子

编剧:薛晓路
导演:杨克
主演:许亚军等

该剧通过对乔家4个兄弟姐妹为父母养老送终全过程的描写，着力展现了中国人对家庭亲情伦理的重视，以及在这个过程中所经历的悲欢与困难，赋予中华传统美德以新的时代内涵。

11月12日至18日8:35(央视八套)播出7集至27集。